

## 平安·展博新兴产业资金信托—信托投资报告

(2018 年 2 月 1 日至 2018 年 2 月 28 日)

### (一) 信托财产的投资构成

#### 1. 信托资产组合

序号	资产组合	占信托总资产比例 (%)
1	股票	67.80
2	现金	32.20
合计		100

#### 2. 股票投资组合

行业分类	占信托总资产比例 (%)
银行	30.01
地产	20.70
零售	9.51
光学光电子	4.96
汽车整车	2.62
合计	67.80

### (二) 当月投资情况分析

#### 1、投资分析：

2018 年 2 月初开始全球股市出现震荡。2 月美国标普 500 指数下跌 3.89%，当月最振幅达到 10.74%，在近几年中较为罕见。展博在 1 月份月报中提及，美股过去几年估值提升较快，在美联储货币政策开始正常化的大背景下，估值继续提升很难，只有通过业绩增长来消化。其实美国很多机构投资者（smart money）早已意识到美股估值过高的问题，但市场往往并非完全理性，在持续上涨的过程中很少人愿意过早离场。值得庆幸的是，2 月份这次调整是在美国市场刚刚有加速上涨迹象（往往意味着行情最疯狂的一段）随后即开始进入回调，市场并未达到泡沫状态，而且美股投资者杠杆率也并不高，使得这次调整的后果可控。从基本上来看，美国经济持续向好，2017 年下半年 GDP 增长达到 3%。失业率下降到 4.1%，已实现充分就业。稳定的 GDP 增长，温和的通胀，强劲的劳工市场使得美国经济基本面处于非常扎实的状态，而特朗普税改通过更使市场对未来企业业绩增长预期乐观。这也是美联储在二月的报告中表态并不会因为市场波动而改变货币政策正常化节奏的原因。总体而言，我们

认为美股的调整是健康的，导致再一次全球性的金融危机概率非常小。

2 月份美股下跌影响了全球市场，体现股票市场全球同步性加强，这往往是恐慌导致的。2 月份日本指数下跌了 4.46%，韩国下跌 5.42%，印度下跌 4.95%，英国下跌 4%，法国下跌 2.94%，德国下跌 5.71%。中国方面，上证指数下跌 6.36%，上证 50 下跌 7.64%，恒生指数下跌 6.21%。恒生国企指数下跌 8.7%，成为当月表现最差的一个指数。当然，这主要是因为 1 月国企指数上涨 15.82%，成为 1 月表现最好的指数，可谓涨跌同源。上证 50 和国企指数的构成类似，以银行地产为主，在市场信心高涨的时候它们被视为被低估的中国资产而被快速重估，在市场恐慌的时候又会因为之前长时间的低估值造成的“心理锚定”而被抛售。事实上，2 月正值中国春节期间，没有任何迹象表明中国经济基本面出现了恶化。反而春节期间部分的行业数据如旅游，电影票房等表现不错，显示出非常稳定的消费升级趋势。

## 2、效果评估：

2 月 28 日最新单位净值 233.14，本月净值涨跌幅-7.71%；全月沪深 300 涨跌幅-5.90%。

### （三）下月投资策略布局

#### 1、预计投资方向：

受益于经济复苏和消费升级，而价格便宜的银行地产行业。银行业 PE 仍远低于其它行业，主要在于市场担心其资产质量。受益于经济复苏，银行业的资产质量处于改善之中，其估值也会得到恢复。另外，银行业的个人业务也会受益于消费升级。

估值便宜，市场份额加速向龙头集中的地产

具有消费升级属性的行业，包括零售等。

具有技术进步属性，国家大力扶持，且能享受工程师红利的高端制造行业。

#### 2、投资操作：

整体来看，我们对 2018 年全球的经济基本面仍然保持乐观，全球的同步复苏仍在继续之中。良好的全球宏观环境，叠加中国的传统产业在过去 6 年中的调整到位，使得我们对中国经济基本面仍有信心，因此对银行业的资产质量恢复也有信心。中国新兴产业如电子，新能源，汽车，光伏，生物医药等发展态势仍然非常良好，国家政策也在进一步大力支持。全国范围内各阶层的消费升级趋势还在延续。很多行业的集中度在逐步提高，为优质上市公司的持续成长创造了条件。

政策面上，对监管层的“金融去杠杆”，我们并不担忧。短期的风险一是人民币升值太

快导致的中国出口竞争力的下降，二是美国会增加国际贸易摩擦。至于是否存在其它层面的政策利好或风险，或许“两会”之后再判断为宜。

### 3、投资预期：

后续市场整体判断，目前股票市场的状态是：家电，消费等过去两年因市场集体认同而涨幅巨大的白马股估值较高，而银行，地产，钢铁等行业估值不高但市场分歧较大。创业板经过 2015 年以来的下跌估值已不像以前那么贵了，有些不错的股票已进入合理估值区间。因此，如果今年经济基本面如展博之前所预期的那样没有太大问题的话，市场主要将以结构性机会为主。板块或行业也许并没有之前那么重要，任何行业中的优质股票都有跑出来的机会。个股研究的挑战更大，当然对业绩贡献也更高。

2018 年 2 月

#### 免责声明：

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读，本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写，本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的，在任何情况下，本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请，也不构成对任何人的投资建议。

本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权，任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容，不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其他用途，不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

市场有风险，投资需谨慎